
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah   : SMA Muhammadiyah 3 Arjasa 

Mata Pelajaran  : Sosiologi 

Kelas/Semester   : X / Ganjil 

Materi Pokok   : Individu, kelompok  dan hubungan sosial 

Alokasi Waktu   : 2 x 45 menit  

 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

  KD. 3.2.  Mengenali dan mengidentifikasi realitas individu, kelompok dan hubungan 

sosial di masyarakat.. 

4.2.  Mengolah realitas individu, kelompok dan hubungan sosial sehingga mandiri 

dalam memposisikan diri dalam pergaulan sosial di masyarakat. 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Siswa diharapkan dapat Memahami pengertian,ciri dan jenis nilai sosial 

2.  Melalui diskusi siswa diharapkan dapat Menyimpulkan hasil temuan mengenai ciri 

dan jenis nilai sosial dalam dalam masyarakat  

C. KEGIATAN 

PEMBELAJARAN 

Kegiatan 

Pendahuluan (15’) 

1. Guru melakukan  kordinasi kepada siswa untuk masuk googel meeting  melalui WA 

Grup  

2. Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka, absen dan memberi motivasi 

melalui google Meeting 

3. Guru menyampaikan KD pembelajaran hari ini tentang pengerian ciri dan jenis nilai 

sosial  

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini tentang pengerian ciri dan jenis nilai 

sosial 

Kegiatan Inti (60’) 

1. Guru menjelaskan   dengan presentasi power point. Dan  memberikan materi 

pembelajara untuk melihat, mengamati, membaca dan  menuliskannya kembali 

materi ciri dan jenis nilai sosial 

2. Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang 

belum dipahami, dimulai dari pertanyaan yang  berkaitan dengan materi ciri dan jenis 

nilai sosial 

3. Guru memberikan vidio dan Peserta didik mengumpulkan informasi dan  saling 

bertukar informasi secara online mengenai ciri dan jenis nilai sosial yang terkandung 

didalam vidio 

4. Peserta didik mempresentasikan ulang dengan membuat cerita tentang pengertian 

ciri dan jenis nilai sosial  

Kegiatan Penutup (15’) 

1. Memberi postest kepada siswa dengan menjawab pertanyaan singkat melalui google 

form. 

2. Menunjuk beberapa orang siswa untuk menyimpulkan  materi yang telah dipelajari 

yaitu ciri dan jenis nilai sosial 

3. Guru merefleksi dan menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan 

berikutnya dan berdoa 

D. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap Observasi keaktifan dalam  daring 

2. Penilaian Pengetahuan berupa hasil pengerjaan di google form. 

3. Penilaian Ketrampilan berupa hasil pekerjaan membuat cerita tentang ciri dan jenis 

nilai sosial 

 

Arjasa,25 September 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran 

 

 

  Rifa’i, S.Pd        Badrul Qamar 

 


